
ІНФОРМАЦІЯ 

про головні події соціального, економічного, політичного життя міста, 

поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад 

     за 23 вересня 2021 року 

м. Кропивницький 

 

Діяльність органів влади на місцях                                                                             

Висвітлення діяльності місцевих органів влади 

 

23 вересня під головуванням заступника міського голови з питань 

діяльності виконавчих органів ради Сергія Колодяжного відбулося засідання 

комісії з питань призначення (відновлення) соціальних виплат внутрішньо 

переміщеним особам.  

Розглянуто і погоджено 13 подань департаменту соціальної політики 

міської ради щодо призначення (відновлення) або відмови в призначенні 

(відновленні) соціальних виплат внутрішньо переміщеним особам. 

 

 23 вересня під головуванням заступника міського голови з питань 

діяльності виконавчих органів ради Сергія Колодяжного відбулося засідання 

комісії з питань надання одноразової грошової допомоги постраждалим 

учасникам антитерористичної операції, операції Об'єднаних сил, учасникам-

добровольцям, учасникам Революції Гідності, членам сімей загиблих 

(померлих), військовополонених та зниклих безвісти під час виконання 

військових обов'язків в зоні АТО, ООС, військовополоненим, які визволені з 

полону. 

 Розглянуті  3 заяви щодо надання одноразової грошової допомоги 

постраждалим учасникам АТО, ООС та  1 заява щодо надання одноразової 

грошової допомоги для встановлення пам’ятника. 

 Погоджено 3 заяви, відмовлено - 1. 

 

 23 вересня під головуванням заступника міського голови з питань 

діяльності виконавчих органів ради Сергія  Колодяжного відбулося засідання 

комісії з питань надання матеріальної допомоги учасникам операції 

Об’єднаних сил та членам сімей загиблих, які є мешканцями міста. 

 Розглянуто та погоджено 103 заяви щодо надання одноразової 

матеріальної допомоги учасникам операції Об'єднаних сил та 4 заяви 

стосовно надання дітям загиблих (померлих) учасників АТО, ООС 

щомісячної матеріальної допомоги.   
  

  23 вересня  під головуванням заступника міського голови з питань 

діяльності виконавчих органів ради Сергія Колодяжного відбулося засідання 

комісії з питань вшанування пам’яті загиблих (померлих) учасників 

антитерористичної операції, операції Об’єднаних сил в Україні. 
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 Розглянуто 3 заяви родичів загиблих (померлих) учасників АТО, ООС 

та 3 клопотання від інститутів громадського суспільства щодо розміщення на 

Алеї пам’яті загиблих учасників АТО, ООС фотопортретів із зазначенням 

коротких інформаційних відомостей про загиблих (померлих) учасників 

АТО, ООС. 

 Погоджено 3 клопотання та 2 заяви, відмовлено - 1.  
 

23 вересня в рамках реалізації умов меморандуму про співпрацю між 

компанією Tetra Tech ES, Inc. (Tetra Tech), яка є виконавцем проєкту USAID 

"Енергетична безпека", та міською радою відбулась онлайн-зустріч з 

представниками вищезазначеного проєкту, компанії Tetra Tech ES, Inc. (Tetra 

Tech) та Київського міжнародного інституту соціології.   

 Участь у заході взяли заступник міського голови з питань діяльності 

виконавчих органів ради Михайло Бєжан та керівники окремих виконавчих 

органів міської ради, а також директор КП "Міськсвітло" Дмитро Тоток.

 Обговорено результати 8 фокус-групових дискусій, проведених з 

мешканцями міста, метою яких була оцінка практик та ставлення жителів  

стосовно послуг централізованого теплопостачання, автономного 

теплопостачання (як газового, так і електро) та визначено подальші кроки 

щодо проведення кількісного опитування споживачів тепла громади. 

23 вересня  відбувся брифінг начальника управління освіти Лариси 

Костенко і начальника відділу з питань надзвичайних ситуацій та цивільного 

захисту населення Сергія Коваленка. 

У місті 96% шкіл працюють у звичному режимі. Гімназія                     

ім. О. Пушкіна повністю перейшла на дистанційне навчання, ще дві школи - 

№17 (74% вакцинованих працівників) та № 32 (67%) працюють у змішаному 

форматі. У штатному режимі працюють і дошкільні навчальні заклади міста. 

 Що стосується позашкільних навчальних закладів, то із п’яти 

працюють 4. Центр науково-технічної творчості “Каскад” перейшов на 

дистанційну форму роботи, але з понеділка готується продовжити працювати 

у звичайному режимі.    

 Діалог влади з народом 

 

 23 вересня на особистому прийомі громадян секретаря міської ради 

Олега Колюки побували мешканці міста різного соціального стану: 

пенсіонери, робітник, учасник бойових дій, особа з інвалідністю внаслідок 

Другої світової війни І групи.        

 Розглянуті питання: про видачу містобудівних умов та обмежень для 

будівництва   індивідуального   гаража;  про   заміну статусу  гуртожитку  для 
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отримання пільги на оплату послуг електропостачання; про ремонт покрівлі 

будинку; про ремонт козирка над входом до житлового будинку; про 

прочищення каналізаційного колодязя. 

 На прийом були запрошені керівники управлінь міської ради. За 

результатами розгляду звернень питання взяті на контроль та надані 

відповідні доручення. 

      Освіта 

23 вересня заступник директора комунальної установи «Міський центр 

професійного розвитку педагогічних працівників» Оксана Крамаренко 

провела онлайн-нараду з заступниками директорів закладів загальної 

середньої освіти міста з навчально-виховної роботи.   

 Розглянуті питання: про особливості оцінювання навчальних досягнень 

учнів початкових класів у 2021/2022 навчальному році; про ведення шкільної 

документації в початковій школі; щодо участі вчителів початкових класів у  

ІІІ етапі пілотного проєкту «Сертифікація педагогічних працівників 2021”; 

про особливості підвищення фахового рівня вчителя початкових класів у 

2021/2022 навчальному році. 

23 вересня головний спеціаліст відділу юридичного та фінансового 

забезпечення управління освіти Наталія Прудко провела онлайн-нараду з 

заступниками директорів закладів загальної середньої освіти міста з 

навчально-виховної роботи.       

 Розглянуто питання про подання статистичної звітності з кадрових 

питань (85-РВК). 

 Гуманітарна, гендерна, молодіжна, мовна політика 

23 вересня у бібліотеках-філіях міської централізованої бібліотечної 

системи міста Кропивницького було проведено:  

 № 15 – краєзнавчу мандрівку «Символи і легенди рідного краю».  

Бібліотекарі знайомили з літературним дивосвітом письменників-земляків з 

краєзнавчо-літературного куточку «Письменники рідного краю дарують нам 

творів розмай». Також було презентовано книгу Оксани Гольник «У пошуках 

голосу Марка Кропивницького». У цей день відбулася й презентація 

книжкової виставки «Про рідний край на сторінках видань», яка презентує  

історико-краєзнавчу літературу. Відвідувачі також ознайомилися зі 

стендовою презентацією «Архітектурні пам’ятки Кропивницького». Живий 

інтерес у користувачів бібліотеки викликала відео-мандрівка 

«Кіровоградщина відкрита світові»; 
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 № 2 – інтерактивну краєзнавчу екскурсію «Оазис в степу». З 

унікальною письменницькою садибою, що постала в нашому степовому краї 

наприкінці ХІХ століття, знайомилися користувачі бібліотеки на 

інтерактивній краєзнавчій екскурсії. Бажаючим запропонували переглянути 

фільм «Іван Карпенко-Карий. Кохання і одруження з Надією Тарковською» з 

циклу «Гра долі» та відеосюжет «Хутір Надія»; 

 № 10 – інтернет-огляд «Історія успіху децентралізації в нашій країні». 

До уваги користувачів бібліотеки було презентовано інтернет-огляд про 

зроблені суттєві кроки щодо передачі повноважень і фінансового ресурсу на 

місця. Це історії успіху про те, як громади знаходять можливості для 

реалізації своїх ідей, історії про людей, які працюють і розвивають свою 

громаду.  

  

 

 

Заступник міського голови з питань  

діяльності виконавчих органів ради        Сергій КОЛОДЯЖНИЙ  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Вікторія Сіненко 35 83 89 


